

楼上住户家中漏水,楼下店主要求修复天花板 修理搁浅,水从家流到马路

这事儿解决了

□晚报记者 鲁燕

市民求助:二楼住户厨房上水管道漏水,一楼的鞋业超市不停落“雨”,店主自己急得没办法,可楼上房主说自己也是受害者,得让物业来修理。一拖几天过去了,这事得尽快解决。

记者帮办

楼上厨房漏水,楼下超市遭殃

“看看,我家楼顶上水滴就没断过,楼顶的天花板都被泡烂了,楼上的主人还像没事一样的……”昨天9时30分许,在郑棉五厂家属院棉纺西路140号楼前,一楼鞋业超市的店主刘女士拉着巡防队员顾文嘉、肖建军诉苦说。

在刘女士的店里,楼顶的天花板装饰已被水泡成“花”,地板上两个盆子、一个水桶正在接屋顶上流下来的水,“你看看这屋像不像下雨,木地板都被水泡翘起来了。”刘女士说,尽管她一边顾着生意,一边小心屋顶上的流水,但是还是有好几双贵重皮鞋都被水滴湿。

刘女士多次找到二楼的主人陈先生商量,但因为刘女士要求必须把店里的天花板恢复原样,陈先生觉得自己也是个受害者,漏水是上水管道老化引起的,应该由小区物业解决才对,“我来掏这大笔的费用,肯定不愿意。”因此,“下雨”现象就一直没解决。

家中积水10多厘米,二楼住户也无奈

10时许,记者和巡防队员顾文嘉、肖建军一起来到漏水的二楼住户家里。房主陈先生说,端午节前夕,他家的厨房一条上水管道开

始漏水,“这水管不经过我家水表,开始漏水不是很厉害,我也没管它,想着我也不在家做饭,只要水别流到客厅和卧室就行了。”

但这几天的水势越来越大,厨房里的积水已有10多厘米深,陈先生几天前用大玻璃板挡在厨房门前。所以,从供水管流出的水从厨房窗户缝隙处不断往楼下渗,连马路上也全是水。陈先生说:“这几天我一直找物业,但物业让我跟一楼协调好,才能过来修。”陈先生觉得这事不是他的责任,就一直搁浅。

物业出面协调,漏水有望解决

随后,小区物业管理处一位董姓负责人回复说,陈先生家的水管漏水确因上水管老化造成。“目前,物业已通过租赁处与一楼商户协调了,可以停水维修,漏水问题会马上解决”。

线索提供 李新

晚报帮你找工作

想找出纳工作的她 接到10多家公司面试通知

昨日,“晚报帮你找工作”栏目刊发了想找出纳、文职工作的王娟的求职信息,信息一刊发后一下子10多个公司给她打电话,基本上都是她意向中的公司。王娟告诉记者,给她打电话的大部分是私营企业,有照明、汽车、婚庆行业等。昨天她已经面试了3家,今天还预定了两家。

有着8年金融工作经验的他,想当理财规划师



人才特快 孙振强,男,30岁,毕业于郑州大学,经济学专业。具有进取精神和团队精神,有较强的动手能力。有8年的工作经验,曾在香港平和金融集团做市场总监、分析师,主要是在内地从事市场开拓业务,可独立进行市场分析研究、公司管理、金融交易等工作。后

在河南某投资公司任经理,从事黄金投资的市场分析与市场开发工作。获得理财规划师(二级)证书。

求职意向:金融、投资、银行、保险等行业的理财规划师、分析师、研究员等。

期望薪资:月薪3000~6000元。
联系电话:13383866157。

活动参与方式 周一至周五,下午3时后,到郑州晚报二楼西大厅,找安学军办理即可。求职者请带上本人毕业证、身份证、简历、照片,用人单位请带上营业执照副本,报名咨询电话67655608,下午3时后拨打,也可以通过加QQ:627909272联系我们,或发邮件至wywy7591@163.com,我们将为您提供最安全可靠的信息。

晚报记者 李丽君

这事儿注意了

康师傅茉莉清茶“胀肚” 病人喝后恶心两天

工商部门已要求“问题产品”
暂停销售

本报讯 昨日,有市民发现购买的康师傅茉莉清茶有变质现象后,工商部门已介入调查,并要求“问题产品”暂停销售。

病人喝“胀肚”康师傅茉莉清茶恶心两天

市民田先生说,他5月24日从凯旋门楼下一烟酒店购买了一箱康师傅茉莉清茶去医院看望病人,病人喝后连着两天觉得恶心。这才发现有四瓶康师傅茉莉清茶出现“胀肚”现象。

田先生当天找到经销商李先生,李先生当即与售后联系。从经销商李先生拿出的投诉康师傅茉莉清茶的投诉处理单看,康师傅茉莉清茶出现问题不止他一家。田先生提供的康师傅茉莉清茶批次为20090508。

厂家称饮料漏气真菌污染所致

1日下午,在二七区马寨工业园区,郑州顶津食品有限公司品控部的工作人员说,出现这种情况,是因为康师傅茉莉清茶含糖,在搬运过程中碰撞,出现漏气,放一段时间后,真菌污染,微生物繁殖所致。同批次共有20吨,4万瓶,已销往郑州市范围内。随后,二七区质量技术监督局食品科工作人员赶到现场,建议该公司对自查中存在质量问题的产品召回。

工商部门已要求“问题产品”暂停销售

昨日上午,中原工商分局绿东村工商所所长王蔚对凯旋门“和谐烟酒店”保存的4瓶批号为“20090508”已变质“康师傅茉莉清茶”进行了现场查看。下达了暂扣物品通知书和检查通知书。

晚报记者 董占卿